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FICHA INICIATIVA FONDEQUIP 2021
IX Concurso de Equipamento Científico y Tecnológico Mediano FONDEQUIP 2021.

1. COORDINADOR(A) RESPONSABLE: 

1.2. Facultad:

1.3. Instituto:

1.4. Unidad:                                                                                                                                                                    


2. NOMBRE PROYECTO:


3. NOMBRE DEL EQUIPO:
	




4. VALOR DEL EQUIPO (Según cotización):


5. JUSTIFICACIÓN CIENTÍFICA DE LA PROPUESTA:
Señale brevemente las razones que justifican la necesidad del Equipamiento solicitado, EXPLICANDO CLARAMENTE, entre otros, los siguientes aspectos: 
· La vinculación del equipamiento con las actividades de investigación y/o desarrollo experimental realizadas por los proponentes.
· Los proyectos vigentes y líneas de investigación que se beneficiarán de esta adquisición, identificando explícitamente el mejoramiento científico y tecnológico que se logrará con el uso del equipamiento solicitado y las necesidades que se resolverán con la misma.
	









6. [bookmark: _Toc249780734][bookmark: _Toc245286933][bookmark: _Toc249780735][bookmark: _Toc245286934]
JUSTIFICACIÓN TÉCNICA DEL EQUIPO SOLICITADO:
Señale las razones que justifiquen la elección del equipamiento (explicando claramente porque ese equipo y no otro de acuerdo a sus características en relación con la investigación que se realizará). Refiérase a la existencia de equipamiento igual o similar tanto en el laboratorio, departamento, facultad, institución o región en los cuales se desempeña el postulante y justifique la necesidad del equipamiento postulado en relación a esa información. 
Describa como se optimizará el uso y acceso del equipamiento, considerando el acceso s otros(as) investigadores(as) y estudiantes (internos y externos).
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